

文桥奋进十九载,携手同心赴未来

——记文桥三语学校十九周年校庆



幼儿园升旗队合唱《Maju Tak Gentar》



幼儿园小朋友巴厘岛传统乐器表演



幼小班亲子合唱表演

日月其迈,时盛岁新,韶华流转,盛世如约。2023年9月15日,巴厘岛文桥三语学校十九周年庆典在万众期待下拉开帷幕。与会领导和各方嘉宾、家长以及在校师生欢聚一堂,共同见证了文桥三语学校十九周年校庆的重要时刻。

早在校庆日的前几个月,从幼儿园、小学至初高中都在马不停蹄地备演节目,全校上下都关注着校庆、献礼校庆,期待着以青春之力共襄盛举。

校庆日当天,校园内外氛围拉满,处处喜庆热烈,满园流光溢彩,各类小吃摊的加入,构成了一道夺目的风景线,有具有巴厘岛特色的小吃甜点、还有冰凉解渴的蜜雪冰城等等,各种美食任君挑选,

吸引师生们纷纷打卡,大家都吃得不亦乐乎,除了可口的美食外,还有品类丰富的书籍、玩具档口贩卖,以及专门的打卡拍照地,满满的仪式感。一系列富有内涵的校庆活动高潮不断,既“暖心”又“硬核”,师生、校友、家长共同参与此次校庆活动,为母校送上最美好的祝福!

伴随着炫酷的灯光

秀,表演拉开序幕,率先带来表演的是幼儿园小朋友,他们穿着五颜六色的衣服,用着自己准备的回收物品制成的打击乐器,在老师们的带领下,为大家带来可爱又富有童趣的表演,随后部分家长、嘉宾携手孩子们也献上了精彩绝伦的演出,掀起了全场的第一次小高潮!观众席上掌声四起。

夜色降临,小学和初中的学生们也整装待发,少年们迈着前进的步伐,以热忱起舞,活力四射,嗨翻全场,用歌声传达出对母校最真挚的祝福;用舞蹈诠释出他们的青春故事;用乐器敲响出他们的时代主旋律。校庆系列活动精彩纷呈,歌舞表演、乐器演奏、奖学金颁奖典礼……精彩不断!展示出

了文桥三语学校国际化、个性化、多元化的师生风貌,彰显了多彩的校园文化和耀眼荣光。

随后在全校师生的共同见证下,庆典进入最高潮,校领导以及教师代表们手捧蜡烛,怀揣着最真挚的祝福,祈愿文桥;学生们排列整齐,点燃烟花,共祝文桥三语学校,生日快乐!校园里充满了七彩的

祝福语,承载了无尽的期冀,铺满了绚丽的憧憬和时光十九年的步履,惟愿文桥如月之恒,如日之升,年年桃李,岁岁芬芳,华章永续,再创辉煌。

建校十九周年栉风沐雨,回顾过去的十九年,是风风雨雨的十九年,是桃李满天下的十九年,是砥砺前行奋进的十九年。每一个脚印都值得铭记,每一步的前行都离不开师生的共同努力,文桥三语见证了无数个少年从稚嫩到成熟,从懵懂到从容,校园里的每一处角落,都能找到每个人珍贵的记忆,也但愿莘莘学子心怀梦和远方,不忘过去,不惧当下,不畏将来。守正创新,踔厉奋发,我们携手共进!

文桥三语学校中国老师侯袁源/供稿



小小班合唱表演



中大班小朋友演唱《爱上幼儿园》



学校老师助阵演出



小学生合唱



著名乐队歌手MADEEKAARSANA助阵演出



小学乐队演出



与会领导和嘉宾同唱生日歌



学校军乐团歌舞表演

泗水台北学校参加韩国WMI佳绩连连

【本报泗水讯】泗水台北学校参加世界数学邀请赛WMI,历经印尼地区初赛取得代表权之后,由刘冠佑组长带队前往韩国与25个国家共有3000选手角逐最后的优胜,经过层层关卡之后终于有了佳绩,消息传至学校之后,师生异常兴奋纷纷竖起大拇指讚连连。

带队刘冠佑组长谦虚表示,学生的优秀表现乃是导师们辛劳指导的结果,其中包括六年级的王圣帝老师、五年级的林柑萍老师等等,大家团队合作、相互支援、长期的指导才有这项优异

成绩。

这次组队到韩国比赛共有6位学生参加,总共获得一金、一银、一铜、

三位优秀奖。其中G5柯孝贤金牌、G5李泓庆银牌、G6李尤婕铜牌、G6李姿蓉、G7陈宝臻、G8林

秀云三人荣获优秀奖。

这次比赛是泗水台北学校第一次组队参加,题目采用英文作答,在印

尼初赛时共有41位学生报名参加,其中19位取得代表权,获得3金10银6铜成绩斐然,不仅展现

泗水台校平时数学科目得扎实功夫,也反映学校英文教学的成果。

校长杨顺富特别利用周会时间颁奖给这些表现优秀的学生,期许他们更加努力,更上层楼。对于老师们平日的辛苦教学,也表达诚挚的谢意,期待泗水台校在各项竞赛成绩都有杰出表现。

刘冠佑组长对于这次带队出国比赛,表示感谢学校的支持,并计划将与有兴趣的老师共同组成辅导团队,于十月时开始开班辅导有潜力、有兴趣的学生,指导他们用中文和英文来学数学,让数学在泗水台校深根发芽。



Glenn Noriyuki Khuang
Albert Nicolas Onggo
Seojin Ryu
Kenzie Andeko Chua
Reina Sophia Limano
Fredrick Ardly Gan
Luis Anderson Yapendi
Judy Lim
Judy Lim